



**«ЙОШКАР-ОЛА» ОЛА ОКРУГ
АДМИНИСТРАЦИЙЫН
ТУНЫКТЫШ ВИКТЕМЖЕ**

424034. Республика Марий Эл г. Йошкар-Ола,
Комсомольский урем, 134
тел./факс (8362) 56-62-18
uoa-yoshkar-ola@yandex.ru

14. 02. 2022 № 504

На № _____ от _____

**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
«ГОРОД ЙОШКАР-ОЛА»**

424034. Республика Марий Эл г. Йошкар-Ола,
ул. Комсомольская, 134
тел./факс (8362) 56-62-18
uoa-yoshkar-ola@yandex.ru

**Руководителям муниципальных
общеобразовательных учреждений
города Йошкар-Олы**

Управление образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», в связи с предстоящей с 01 апреля приемной кампанией в первый класс поясняет.

Статус братьев и сестер имеют лица, которых объединяет наличие общих родственников.

При этом, в зависимости от их биологического происхождения, данная родственная связь подразделяется на официально утвержденные законодательством три вида: полнородные, неполнородные, сводные.

Термином «полнородные братья или сестры» обозначаются родственники, имеющие двух общих родителей. Полнородными будут считаться как сестры и братья, существенно отличающиеся по возрасту, но происходящие от одних и тех же людей, т.е. у полнородных братьев / сестер общие родители на двоих.

Если у братьев или сестер общим выступает только один родитель, они относятся к категории неполнородных. Несмотря на то, что дети имеют только одного общего родителя, они считаются родственниками. Например, женщина, имеющая дочь от первого брака, вышла замуж повторно и родила еще одну дочь от нового мужа. В данном случае девочки, у которых общая мать и разные биологические отцы, будут считаться друг другу неполнородными сестрами. Если в таком браке, где у супругов уже есть дети от предыдущих отношений, рождается общий малыш, он также будет иметь статус неполнородного по отношению ко всем остальным.

А вот сводные братья и сестры не причисляются даже к неполнородным, так как отцы и матери у них абсолютно разные. Примером может служить ситуация, когда женщина, родившая сына от предыдущего

мужа, вступает в новые брачные отношения с мужчиной с детьми. Тогда согласно законодательству, сын женщины будет являться сводным братом для детей мужчины.

Заместитель начальника
управления образования

В.Г. Никандров